
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

発行 令和 7 年 4 月 7 日 

若宮小学校長  

加古川市立若宮小学校 

 

 

        

今年度も教職員の働き方の改善に取り組んでおります。 

水曜日の６時間目後の下校時刻 15:10、毎週金曜日を定時退

勤日、授業日の電話対応は 7：45～17:15、フォームでの欠席

連絡を行います。教職員が健康に勤務できる職場環境づくりに

つとめてまいりますので、ご理解ご協力をお願いいたします。 

年度当初のごあいさつ 

昨年度に引き続き若宮小学校長を務めさせ

ていただくこととなりました。保護者・地域の

みなさまと連携し、全教職員、力を合わせて子

どもたちのすこやかな成長と、若宮小学校の発

展のために尽くしてまいりたいと思います。 

本年度も若宮小学校全児童の応援団として

ご支援、ご協力をよろしくお願いいたします。 

校長    

 
〇着任された先生 よろしくお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇離任（退職）された先生お世話になりました。 

 

今年度は教育目標を上記のように設定いたしました。 

具体的には   

・考えて、行動しよう【主体的に行動する力】  

・自分も相手も大切にしよう【自由（権利）を相互承認する力】 

・自分の「好き」を見つけよう【価値を創造する力】 

の育成を目標としました。 

また、「目指す学校の姿」として 

○社会で生きる礎となる力を学ぶ学校 

○人権感覚豊かで、子どもの権利を大切にする、安心安全な学校 

○児童と共に自律した学校運営を目指す学校 

○まちづくりの拠点となる学校 

「育てたい姿」として 

・考え、判断し、決定し、行動しようとする姿 

・他者の立場を尊重し、当事者意識を持って対立を解決しようと

する姿 

・感情をコントロールしようとする姿   

・子どもの権利を知り、人権意識を持って生きる姿 

・体験や知識から得る経験より価値観を作り上げようとする姿 

としました。子どもたちが生きていく時代は、変化が激しく、答え

のない問題に取り組む力を必要とされる時代ともいわれています。「こ

れからの社会の作り手としての力の育成」と「こどもたちも保護者の

方も地域の方も教職員も幸せを感じる学校」の実現を目指し、保護者

の皆様、地域の皆様とともに教職員一同取り組んでまいります。どう

ぞよろしくお願いいたします。 

 

○わかちあい、○かんがえ ○みつけて、○やってみよう 

【教育課程について】以下のように変更しておりま

す。よろしくお願いいたします。 

・２年生をすべて５時間授業 

・委託業者を活用した水泳授業の実施 

（水泳授業の詳細は後日お知らせいたします。） 

・３年生の６時間授業日を火・水に変更 


